

JEGYZŐKÖNYV

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
2022.09.28.
megtartott soron kívüli (rendkívüli) nyílt üléséről

Helye: Vas Gereben Művelődési Ház tanácsterme
8130 Enying, Bocskai u. 1.

Jelen vannak:

Gebula Béla Ákos – bizottsági elnök
Méreg János – bizottsági tanácsnok
Nyikos István – bizottsági tag
Molnár Gábor – bizottsági tag
Regenyei Katalin – bizottsági tag

Dr. Földesi Dorina – jegyző
Kissné dr. Mándi Dorottya - aljegyző

Viplak Tibor – polgármester
Buza Krisztina – alpolgármester
Dr. Lelkes Ákos- képviselő

Pirmann-né Felső Marianna - osztályvezető
Diószegi Anna - - osztályvezető
Illés József osztályvezető

Tolnai Zsuzsanna – intézményvezető
Nyirádi-Ángyánné Cserna Viktória – óvodai dolgozó
Nemes Diána- intézményvezető

Nagyné Balogh Emese – jegyzőkönyvvezető

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök 13.30 órakor megnyitja a nyílt ülést. Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen került összehívásra. Megállapítja, hogy a bizottság tagjai 5 fővel, határozatképes számban vannak jelen. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Nagyné Balogh Emesét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy egyetlen napirendi pont van, amely az Energia hatékonysági intézkedések. Kéri, hogy aki a napirenddel egyetért, az kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és
Településfejlesztési Bizottságának 143/2022.(IX.28.)
határozata a napirendről:**

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és
Településfejlesztési Bizottsága a 2022. szeptember 28. napján
megtartott soron kívüli (rendkívüli) bizottsági ülés napirendjét az

alábbiak szerint fogadja el:

Nyílt ülés:

1. Energia hatékonysági intézkedések

Felelős: Gebula Béla bizottsági elnök
Határidő: azonnal

1. Energia hatékonysági intézkedések

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy egyetlen napirendi pont van, amely az Energia hatékonysági intézkedések. Tájékoztatásul elmondja, hogy az intézkedések vonatkozásában történtek előre lépések az elmúlt üléshez képest, de összességében még nem biztos, hogy jó már az előterjesztett formában. Két dolgot szeretne megjegyezni előljáróban. Az egyik, hogy előző kedden a képviselők levelet kaptak, hogy péntekre rendkívüli testületi ülés kerül összehívásra és hogy a hivatal egyeztetett szakértővel és Dr. Taubert Márta gyermekorvossal. A levéllel összefüggésben elmondja, hogy senki sem állította azt, hogy a klíma ártalmas az egészségre, hanem a folyamatosan mozgó levegő kellemetlen lehet, valamint a levegő rétegzettsége miatt előfordulhat, hogy ahol lenn 22 fok van ott felül 26, vagy annál több. Véleménye szerint a hivatal feleslegesen zaklatta a doktornőt a kérdésben, hiszen továbbra sem állította senki, hogy a klíma veszélyes az egészségre, habár az ember olvas egy s mást ezzel kapcsolatban. Az infrapanel vonatkozásában ő sem azt mondta, hogy egészségkárosító hatású, hanem hogy hosszú távú hatásvizsgálatok nincsenek. A hivatal teljesen fölöslegesen vonta be a doktornőt, olyan dolgot akartak igazolni, ami nem hangzott el. Erős túlzásnak érzi Magyar Lászlót szakértőnek nevezni, amellett, hogy rendkívül jó villanyszerelő. Az általa leírtakkal nem kíván vitába szállni, biztos jobban ért a dologhoz, de ez továbbra is csak magánvélemény. Számára az jött le az egészről, hogy a hétfői rendkívüli testületi ülésen elhangzott jó pár előremutató gondolat, délután 4-kor fejeződött be az ülés majd másnap reggel 10 óra magasságában kaptak egy e-mailt, amiben leírásra került, hogy miért nem az kerül megvalósításra, amit a testület hétfőn elhatározott, ellenben megindokolták, hogy miért az kerül megvalósításra, amin javítani szerettek volna. Furcsának találta, hogy mindösszesen 2 óra alatt sikerült ezt megoldani. Véleménye szerint az általa vezetett bizottság munkáját degradálja a hivatal és áttételesen a testület munkáját is. Álláspontja szerint a képviselők pusztán szavazógépekként vannak kezelve. Ezen álláspontját más képviselőkkel is megosztotta, van, aki egyet értett vele és van, aki nem. Nyilván a megtörtént eseményeken már változtatni nem lehet, de mindenképp vannak tanúságai. Elmondja, hogy tudomása szerint a szülők igen felháborodottan összehívták és kvázi pellengérré állították a polgármestert. Nem tetszését fejezi ki azzal kapcsolatban, hogy politikai fennhangot kap egy ilyen történet, hiszen a testület valamennyi tagja a viták során a legjobb tudását hozza a megfelelő döntések meghozatala érdekében. Meglátása szerint az ilyen ügyekben az aláírásgyűjtést és más megmozdulásokat meg kell akadályozni, amely első sorban az intézmény vezetőjének a feladata. A jövőre nézve jobb az ilyen helyzeteket elkerülni. Senki sem állíthatja azt, hogy a képviselők nem pozitívan álltak a dolgokhoz. Nem az intézmények szétrombolása a cél. Az előzőekhez képest számos módosítás lett beépítve az intézkedési tervekbe, amelyet örömmel lát. Kéri, hogy először a

konkrét intézményi intézkedési tervekről szülessen döntés és az első határozati javaslatról tárgyaljanak utoljára.

Buza Krisztina alpolgármester elmondja, hogy az óvodával kapcsolatban egy kiegészítést szeretne tenni. Szeretné megköszönni a szülők konstruktív hozzáállását, hogy az önkormányzattal együtt gondolkodva próbáltak megoldást keresni a kialakult helyzetre. Elmondja, hogy sajnos nem kapta meg a szülők levelét, és ebből adóan neki az előterjesztett anyag is hiányos. Nem derül ki belőle, hogy mi lesz a Kossuth u.-i óvoda sorsa.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elmondja, hogy ő is kapott lakossági megkeresést, amelyek között volt igen pozitív és igen negatív is. Egyértelmű, hogy óvodát bezárni senki sem szeretne, ilyenről szó sem volt. Az összevonas csak egy felvetés volt, amely meghallgatásra került, de utóbb megváltoztatásra került. A jelenlegi irány megfelelő.

Regenyei Katalin bizottsági tag elmondja, hogy ő is hiányolja a szülői levelet, valamint nem ért azzal egyet, hogy a szülői fórumról csak utólag szereztek tudomást. Elmondja, hogy az elmúlt testületi ülésen egy 7.500.000-Ft-os ajánlat került elfogadásra és nem érti, hogy ebből hogy lett a jelenlegi 16.000.000 Ft. Megköszöni a pénzügyi osztályvezető segítségét az előterjesztés mellékletét képező táblázatok vonatkozásában. Elmondja, hogy a táblázatok alapján meg tudta nézni az intézmények energia fogyasztását és láthatóak a kimagasló fogyasztású intézmények. Kérdésként teszi fel az önkormányzat tulajdonát képező Székely Bertalan utcai ingatlan fogyasztását. Ez a sportpálya locsolása a patakából, az átemelő energia fogyasztása. Kérdés még a Csekonics-ház, Tornyos Iskola, a Bozsoki rendelő, Vásártér fogyasztása is. Mindenképp tanúságos ezeknek a megismerése.

Méreg János bizottsági tanácsnok elmondja, hogyha ők a levél címzettjei, akkor miért nem látják azt a levelet. Ez már nem az első eset, többször előfordult. Ez nem egy egyszerű anyag, az önkormányzati intézmények közül háromhoz szeretne javaslatot tenni.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy a levél nem szándékosan nem került kiküldésre, az önkormányzat működése teljesen transzparens. A szülők hívták meg a fórumra, amely teljesen békés mederben zajlott, a szülők kéréssel fordultak az önkormányzathoz.

Méreg János bizottsági tanácsnok megköszöni valamennyi intézményvezető munkáját az intézkedési tervek kidolgozásában, hiszen nem kis feladat volt és nem is népszerű. A Városgondnokság vonatkozásában kérdésként merült fel a sportpálya üzemeltetése. A sportegyesület felajánlotta a segítségét, így ki kéne venni ebből az intézmény szerepét. A sportegyesület az év végén kapja vissza az önkormányzat által a költségvetésben tervezett rezsiköltséget.

Gebula Béla Ákos elnök elmondja, hogy a TAO pénzeket most már lehet energetikai fejlesztésekre fordítani, ezt az egyesületnek ki kéne használnia, amely összezseng fentiekkel.

Buza Krisztina alpolgármester elmondja, hogy az aggregátoros kérdést már tisztázták, ezt saját körben rendezik. Az edzések már így is korlátozásra kerültek. Sajnos az energetikai rész több sebből vérzik, de a TAO pénzeket igyekeznek ilyen célokra fordítani mindenképp. Elmondja, hogy a tiszteletdíjáról a fűtési szezon végéig le kíván mondani. A pénzügyi osztályvezető tájékoztatása szerint csak a nettó összegről lehet lemondani, amelyet a rezsiköltségekre kíván felajánlani. Magyar László villanyszerelő az egyesületnél is meg fogja vizsgálni az alternatív fűtési lehetőségeket. A locsolással kapcsolatban elmondja, hogy a szivattyú vonatkozásában 500.000 Ft benne van a Városgondnokság költségvetésében, amelynek megvásárlását évek óta

tolták, de idén elromlott. A Városgondnokság dolgozói az elromlott eszközt elvitték Szigetszentmiklóásra, de nincs róla információ. Jelenleg kb. 1.200.000 Ft. egy új szivattyú, lehet azzal már jobban jártak volna.

Gebula Béla Ákos elnök megkérdezi, hogy akkor jól értelmezi-e, hogy a Városgondnokságot érintő határozatból az aggregátoros rész törölhető.

Dr. Földesi Dorina jegyző tájékoztatja a jelen lévőket, hogy a tiszteletdíjról való lemondáshoz szükséges a képviselő-testület jóváhagyása.

Gebula Béla Ákos elnök elmondja, hogy a Városgondnoksággal kapcsolatos, 2. számú határozati javaslatot a 3. pont törlésével kívánja szavazásra bocsájtani. Kéri, aki a II. határozati javaslatot így elfogadja, az kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 144/2022.(IX.28.) határozata az Energia hatékonyságról szóló Enying Város Önkormányzatának Városgondnoksága intézkedéseiről:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére:

" A képviselő-testület

- 1. megismerte az előterjesztésben foglaltakat,*
- 2. felkéri Enying Város Önkormányzatának Városgondnokságát a benyújtott Intézkedés terv megvalósítására,*
- 3. szükség esetén további intézkedések meghozatalára.*

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Onody Gyula intézményvezető

Határidő: 1. pont tekintetében azonnal, folyamatos"

Felelős: Gebula Béla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Gebula Béla Ákos elnök ismerteti a következő határozati javaslatot, amely az Enyingi Család- és Gyermejjóléti Központ intézkedési terve. Kérdés, észrevétel hiányában kéri, aki a határozati javaslatot elfogadja, az kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 145/2022.(IX.28.) határozata az Energia hatékonyságról szóló Enyingi Család- és Gyermejjóléti Központ intézkedéseiről:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot

elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére:

" A képviselő-testület

1. megismerte az előterjesztésben foglaltakat,
2. felkéri az Enyingi Család- és Gyermekegészségi Központot a benyújtott Intézkedés terv megvalósítására,
3. szükség esetén további intézkedések meghozatalára.

Felelős: *Viplak Tibor polgármester, Bartalos Krisztina intézményvezető*

Határidő: *1. pont tekintetében azonnal, 2-3 pont folyamatos"*

Felelős: *Gebula Béla bizottsági elnök*

Határidő: *azonnal*

Gebula Béla Ákos elnök ismerteti a következő határozati javaslatot, amely az Enyingi Egyesített Szociális Intézmény intézkedési terve. Elmondja, hogy több lakossági megkeresés is érkezett a szociális intézmény fűtésével kapcsolatban. Tájékoztatta a lakosságot, hogy az idősek otthonában a megfelelő lakhatási feltételek természetesen továbbra is biztosítva lesznek, ahogy a kisgyermekkel foglalkozó intézményekben is. Kérdés, észrevétel hiányában kéri, aki a határozati javaslatot elfogadja, az kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 146/2022.(IX.28.) határozata az Energia hatékonyságról szóló Enyingi Egyesített Szociális Intézménye intézkedéseiről:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a Képviselő-testület elé elfogadásra:

„Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. megismerte az előterjesztésben foglaltakat,
2. felkéri az Enyingi Egyesített Szociális Intézményt az intézkedési terv szerint a jelenlegi iroda épület 1/3-ának lezárására, temperálására,
3. szükség esetén további intézkedések meghozatalára.

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Kasza Zsófia intézményvezető

Határidő: 1. pont tekintetében azonnal, 2-3 pont tekintetében folyamatos”

Felelős: Gebula Béla bizottsági elnök
Határidő: azonnal

Gebula Béla Ákos elnök ismerteti a következő határozati javaslatot, amely az Enyingi Polgármesteri Hivatal intézkedési terve.

Méreg János bizottsági tanácsnok elmondja, hogy a Kossuth L. u. 22. szám alatti rész átköltözését a fő épületbe nem tartja jónak. Véleménye szerint az intézkedési terv kidolgozásakor nem lett figyelembe véve az, hogy a tanácsterem kifűtése sokkal többbe kerül, mintha a dolgozók a helyükön maradnának.

Dr. Földesi Dorina jegyző elmondja, hogy a tanácsterem nem kerül használatra, mert a jegyzői iroda kerül átadásra a dolgozók részére, továbbá a főépület irodáiba kerülnek a szomszédos épület dolgozói beköltöztetésre.

Méreg János bizottsági tanácsnok úgy gondolja, hogy nem kéne a Kossuth L. u. 22. szám alatt dolgozók munkáját nem kéne megbolygatni. Véleménye szerint a másik épület 2 irodája legyen nyitva, mivel ott ügyfélfogadás van két egymást követő napon, a többin pedig dolgozzanak a kollégák homeofficeban, ha megoldható.

Gebula Béla Ákos elnök elmondja, hogy a Jegyző Asszony által vázolt helyzettel új megvilágításba kerül az egész, hiszen így a tanácsterem és a Kossuth L. u. 22. szám alatti épület energia költsége is megtakarításra kerül és az ügyfélfogadás rendje sem borul fel.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy mindenkinek meg lesz a helye.

Gebula Béla Ákos elnök elmondja, hogy a hivatal kellő mértékben oda tette magát az intézkedési terv kidolgozásában, amellet, hogy ebben az esetben a technikai kivitelezés nem a képviselők dolga.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy az intézkedéseket magukon kell kezdeni, de nyilvánvalóan a dolgozók megfelelő munkavégzéséhez szükséges feltételeket szem előtt tartva.

Gebula Béla Ákos elnök elmondja, hogy ha szükséges, akkor az intézkedéseket felül lehet bírálni, van átjárhatóság.

Dr. Földesi Dorina jegyző elmondja, hogy az egészségügyi veszélyhelyzettel ellentétben most nincs jogszabályi alapja a dolgozók homeoffice munkavégzésének.

Méreg János bizottsági tanácsnok elmondja, hogy részéről továbbra sem elfogadható az intézkedési terv. Az ügyfeleknek sem jó és a dolgozóknak sem. A tanácsterem bezárásával keletkező megtakarítás alkalmas a másik épület fenntartására.

Gebula Béla Ákos elnök elmondja, hogy ezzel tulajdonképpen kettős megtakarítás lenne. Az üres épületé és a díszteremé.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy kilencszeres gáz áremelés van.

Méreg János bizottsági tanácsnok véleménye szerint állami támogatás nélkül így is-úgy is bebukik az önkormányzat.

Gebula Béla Ákos elmondja, hogy a hivatalnak van vezetése, akinek a kompetenciája ebben a kérdésben felelősen döntést hozni. Ha mégsem működik a dolog, lehet rajta változtatni. De továbbra is kettős megtakarításról van szó.

Regenyei Katalin bizottsági tag elmondja, hogy maximálisan megbízik az intézményvezetőkben, hogy amit leraktak az asztalra, az megvalósítható.

Gebula Béla Ákos elnök elmondja, hogy Méreg János képviselő javaslatai előremutatóak voltak, de a Jegyző Asszony által vázolt javaslatok azokat is felülírják. További hozzászólás nem lévén, kéri, aki az V. határozati javaslatot elfogadja, az kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság 4 igen 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 147/2022.(IX.28.) határozata az Energia hatékonyságról szóló Enyingi Polgármesteri Hivatal intézkedéseiről:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a Képviselő-testület elé elfogadásra:

„Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. megismerte az előterjesztésben foglaltakat,

2. felkéri az Enyingi Polgármesteri Hivatalt a benyújtott Intézkedés terv megvalósítására,

3. szükség esetén további intézkedések meghozatalára.

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző

Határidő: 1. pont tekintetében azonnal, 2-3 pont tekintetében folyamatos”

Felelős: Gebula Béla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Gebula Béla Ákos elnök ismerteti a következő, Enyingi Szirombontogató Óvodát érintő határozati javaslatot. Kérdésként teszi fel a Kossuth L. utcai telephely fatüzelésű kazánjának állapotát.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy a Városgondnokság megnézte a kazánt és nem javasolják annak használatát. Közel 10 éve nem volt begyűjtva és nincs olyan szakember, akinek ehhez megfelelő végzettsége van. Az épületben célszerű lenne a klímás fűtés kialakítása.

Gebula Béla Ákos elnök elmondja, hogy az épületen még napelem is van.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy a szülőkkal folytatott pozitív hangvételi egyeztetést követően a hivatalban is sor került az intézményvezető és szakember részvételével egyeztető megbeszélésre. Az első javaslat szerint a Rákóczi utcai óvodában került volna kialakításra még egy csoportszoba, hiszen ott a gyermekek elérték volna. Az új cél azonban, hogy a Kossuth utcai telephely bezárása nélkül sikerüljön fajlagos megtakarítást elérni összességében az óvoda vonatkozásában. Erre az önkormányzat az utolsó tartalékát kaparja össze. Összességében az óvoda tekintetében a gáz ára jövőre 30.000.000 Ft lesz, míg az idei év költségvetésében a dologi kiadásra 26.000.000 Ft került betervezésre. Elmondja, hogy a szülők nagyon pozitívan álltak a dologhoz.

Gebula Béla Ákos elnök elmondja, hogy a kérdésről sokat beszélgettek a képviselők egymás között és az intézményvezetővel is. Az összehívással kapcsolatban kifejti aggályát tekintettel arra, hogy még mindig kovid helyzet van. Elmondja, hogy a gyermekek dolga kicsit mindig túlmutat más dolgokon. Ha óvodából kettő lesz és az egyikben felüti a fejét a járvány, akkor az óvoda fele meg is szűnik. Ha 1 kerül bezárásra nagyobb a mozgástér. Járványhelyzet esetén, ha karantén alá kell egy intézményt vonni, akkor sok szülő kerül kellemetlen helyzetbe, hiszen vagy táppénze, vagy fizetés nélküli szabadságra kell mennie, hogy a gyerekekkel otthon tudjon maradni, amellyel a család rezszi költsége is megnövekszik. Ezekkel a kérdésekkel óvatosan kell bánni, ezért örül neki, hogy végeredményben valamennyi telephely nyitva marad. Elmondja, hogy a bezárásokat nem az óvodával és a bölcsődével kell kezdeni. Véleménye szerint továbbra sem jó, hogy az óvodában klímával lesz a fűtés megoldva, hiszen nem túl jó dolog az, hogy egész nap fújja az ember fejét a klíma.

Méreg János bizottsági tanácsnok elmondja, hogy örül annak, hogy az óvoda telephelye nem kerül bezárásra. De szeretné a határozati javaslatot kiegészíteni azzal, hogy a kazánt szakember nézze meg és ha szükséges kerüljön árajánlat bekérésre annak cseréjére. A fűtés pedig majd valahogyan meg lesz oldva. Akár közmunkással is lehetne.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy a Városgondnokság kapacitása véges, nincs olyan ember, akinek erre képzése lenne. A klíma beszerelése esetén nem lesz szükség a kazánra. **Gebula Béla Ákos** elnök elmondja, hogy a kazánnal foglalkozni kell, hiszen az önkormányzat területén elhullott akácfa akár egy teljes fűtési szezonra elegendő lenne.

Méreg János bizottsági tanácsnok megerősíti a korábban általa elmondottakat és kéri, hogy a kazánnal kapcsolatos javaslata kerüljön a határozatba. Elmondja, hogy az önkormányzatnak tudnia kell mennyibe kerül egy új kazán.

Viplak Tibor polgármester megkérdezi a képviselőket, hogy azért szükségesnek tartják-e a klíma megvásárlását.

Méreg János bizottsági tanácsnok és **Gebula Béla Ákos** elnök elmondják, hogy igen, hiszen annak máshol is helye lesz, valamint már nem lehet klímát sem kapni.

Gebula Béla Ákos elnök elmondja, hogy nem szabad a kapukat bezárni. Ha mégsem működőképes a kazán, akkor ott a klíma még mindig. További hozzászólás nem lévén, kéri, aki a kiegészített határozati javaslattal egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 148/2022.(IX.28.) határozata az Energia hatékonyságról szóló Enyingi Szirombontogató Óvoda intézkedéseiről:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a Képviselő-testület elé elfogadásra:

„A képviselő-testület

1. *megismerte az előterjesztésben foglaltakat,*
2. *felkéri az Enyingi Szirombontogató Óvodát a benyújtott [Intézkedés terv](#) megvalósítására,*
3. *felkéri az intézményvezetőt az energiahatékonysági korszerűsítéshez szükséges adománygyűjtés koordinálására,*
4. *felkéri az intézményvezetőt, hogy a Kossuth utcai óvoda fatüzelésű kazánjának állapotát szakemberrel vizsgálta meg,*
5. *szükség esetén további intézkedések meghozatalára.*

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Tolnai Zsuzsa intézményvezető

Határidő: 1. pont tekintetében azonnal, 2-6 pont tekintetében folyamatos”

Felelős: Gebula Béla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Gebula Béla Ákos elnök ismerteti a következő javaslatot, az Enyingi Városi Bölcsőde intézkedési tervét. Véleménye szerint a felnőttek által használt helyiségében sem szabad megengedni az alacsonyabb hőmérsékletet. A beteg dolgozók cipelik a gyerekekre a betegséget. Hozzászólás hiányában kéri annak eredetivel megegyező elfogadását.

A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 149/2022.(IX.28.) határozata az Energia hatékonyságról szóló Enyingi Városi Bölcsőde intézkedéseiről:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a Képviselő-testület elé elfogadásra:

„Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. megismerte az előterjesztésben foglaltakat,
2. felkéri az Enyingi Városi Bölcsődét a benyújtott Intézkedés terv szerint járjon el,
3. szükség esetén további intézkedések meghozatalára.

Felelős: *Viplak Tibor polgármester, Tóth Judit intézményvezető*

Határidő: *1. pont tekintetében azonnal, 2-3 pont tekintetében folyamatos*”

Felelős: Gebula Béla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Gebula Béla Ákos elnök ismerteti a Vas Gereben Művelődési Ház és Könyvtár intézkedési tervével kapcsolatos határozati javaslatot.

Méreg János bizottsági tanácsnok elmondja, hogy nem ért egyet a Könyvtár költözésével. Véleménye szerint a Könyvtár két egymást követő munkanapon tartson nyitva, a többi napon menjen a fűtés temperálva.

A Művelődési Ház pedig egymást követő 3 napon legyen nyitva csütörtök, péntek, szombat. A díszterem helyett az esküvőket is meg lehet itt tartani. A többi napon tehát az intézmény zárva tartana. Ezekben a napokban van annyi hely, hogy valamennyi rendezvényt meg lehessen tartani.

Regenyei Katalin bizottsági tag megkérdezi, hogy akkor mi lenne a dolgozók heti negyven órás munkahetével.

Molnár Gábor bizottsági tag elmondja, hogy a könyvek nem kerülnek átszállításra, hanem ablak könyvtár működés lesz.

Méreg János bizottsági tanácsnok megkérdezi, hogy a könyvtár épületében ez a megoldás miért nem megoldható.

Molnár Gábor bizottsági tag elmondja, hogy pont a rezsicsökkentés célját szolgálja, hogy a Könyvtár nem kerül fűtésre. Elmondja, hogy az ablakkönyvtár úgy működik, hogy a dolgozók olvasói kérés esetén áthozzák a könyveket a Művelődési Házba. A Művelődési Házban délutánonként előre bejelentkezett csoportok vannak, többek között a Princess számára a testület engedte meg a próbák helyszínét.

Méreg János bizottsági tanácsnok elmondja, hogy több nagyobb városban is zárnak be intézmények és ott is kell a dolgozóknak másik feladatot találni.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy az ablak könyvtár esetében a dolgozók összevárják az olvasói megrendeléseket és másnapra hozzák át a könyveket.

Gebula Béla Ákos elnök véleménye szerint a megoldás komoly butaság.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy a könyvtári dolgozók így tudnak majd dolgozni. A Művelődési Ház energiaköltsége 0, hiszen a napaelemek felszerelésre kerültek.

Gebula Béla Ákos elnök nem érti a problémát azzal kapcsolatban, amit Méreg János képviselő vázolt, szerinte az megvalósítható. A munkaidőben pedig a dolgozók például hétfő kedden dolgoznak a Könyvtárban, a hét többi napján pedig besegítenek a Művelődési Házban.

Molnár Gábor bizottsági tag és **Viplak Tibor** polgármester elmondják, hogy így nem fog rezsicsökkentés megvalósulni.

Méreg János bizottsági tanácsnok elmondja, hogy a Könyvtár eleve vizes, ott, ha nincs temperálás, akkor a könyvek tönkre fognak menni. Véleménye szerint eleve az olvasók is kabátban mennek be, így nem szükséges a 18 fok sem.

Molnár Gábor bizottsági tag elmondja, hogy Kabókapusztán sincs mindig fűtés, még sincs a könyveknek 30 éve baja.

Nemes Diána intézményvezető 14 óra 21 perckor belép a terembe.

Nemes Diána intézményvezető elmondja, hogy a Könyvtárral átbeszélésre került a helyzet. A Könyvtár nem esett át energetikai fejlesztésen, az alap gázdíj jelenleg is havi 84.000 Ft, míg a Művelődési Ház áramköltsége 0. A hűvös napokon elindítottuk a klímát, nyilván nem volt olyan hűvös, mint télen lesz, de egy óra alatt felfűtötte az épületet. A könyvekkel kapcsolatban ő is megerősíti, hogy azoknak a hidegben baja nem lesz. Energetikai szakértővel beszélt, aki elmondta, hogy többre kerül egy kihűlt épület felfűtése, mint egy állandó hőmérséklet biztosítása. A dolgozóknak kifogása nem volt, tudják, hogy intézkedést kell tenni.

Buza Krisztina alpolgármester kifejti aggályát azzal kapcsolatban, hogy 2 napos könyvtári nyitvatartás esetén a gyermekek hogyan jutnak hozzá az iskolához szükséges könyvekhez. Másik felvetése az előre tervezett bálók sorsa.

Gebula Béla Ákos elnök és **Méreg János** bizottsági tanácsnok elmondják, hogy a rezszi költséget is ki kell számlázni a bérlők terhére.

Méreg János bizottsági tanácsnok elmondja, hogy a Könyvtár vonatkozásában, amit ő mond és a temperáló fűtés között nincs nagy különbség, tekintve, hogy mindenki kabátban megy be.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy nyilván a későbbi tapasztalatok fogják meghatározni az intézkedések alakulását.

Gebula Béla Ákos elnök további hozzászólás nem lévén, kéri, aki a módosított határozati javaslattal egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság 4 igen, 1 ellen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és
Településfejlesztési Bizottságának 150/2022.(IX.28.)
határozata az Energia hatékonyságról szóló Vas Gereben
Művelődési Ház és Könyvtár intézkedéseiről:**

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és
Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot
terjeszti a Képviselő-testület elé elfogadásra:

„A képviselő-testület

1. megismerte az előterjesztésben foglaltakat,

2. felkéri a Vas Gereben Művelődési Ház és Könyvtárat a benyújtott Intézkedés terv megvalósítására, kiegészítve azzal, hogy a Könyvtár informatikai eszközeit a klímával ellátott helyiségébe helyezték át, az ott temperált hőmérséklet: 16°C,

3. továbbá felkéri az intézményvezetőt, hogy az intézmény nyitvatartásának idejét heti 3 napra csökkentse,

4. szükség esetén további intézkedések meghozatalára.

Felelős: *Viplak Tibor polgármester, Nemes Diána intézményvezető*

Határidő: *1. pont tekintetében azonnal, 2-3 pont tekintetében folyamatos*”

Felelős: Gebula Béla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Gebula Béla Ákos elnök ismerteti a következő IX. határozati javaslatot. Kéri, aki azzal egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 151/2022.(IX.28.) határozata az Energia hatékonyságról Enying Város Önkormányzatának Városgondnoksága intézkedéseiről

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a Képviselő-testület elé elfogadásra:

„Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. megismerte az előterjesztésben foglaltakat,

2. felkéri Enying Város Önkormányzatának Városgondnokságát az intézmények mérői óráinak minden hónapban történő leolvasására,

3. továbbá kéri az intézkedési tervekben meghatározott hőmérséklet beállítására minden intézmény vonatkozásában.

Felelős: *Viplak Tibor polgármester, Onody Gyula intézményvezető*

Határidő: *1. pont tekintetében azonnal, 2-3. pont tekintetében folyamatos*”

Felelős: Gebula Béla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Gebula Béla Ákos elnök ismerteti a következő X. határozati javaslatot. Kéri, aki azzal egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 152/2022.(IX.28.) határozata az önkormányzat 2022-2023. évi energiaköltségeinek tárgyában:

Enying Város Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé:

„Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1. az 1. melléklet szerinti előirányzatomódosításokat jóváhagyja és felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az előirányzatomódosításokat a költségvetési rendeleten vezesse át;*
- 2. a 2022-2023. évi energiaköltségeinek tárgyában beterjesztett tájékoztatót a határozat 2-4. melléklete szerint megismerte és tudomásul veszi.*

Felelős: Viplak Tibor polgármester

Határidő: az 1 mellékelt tekintetében: a költségvetési rendelet soron következő módosítása a 2.-4. melléklet tekintetében azonnal”

Felelős: Gebula Béla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Gebula Béla Ákos elnök ismerteti a következő I. számú határozati javaslatot.

Nyikos István képviselő kéri a polgármestert, hogy a mérőórák kerüljenek leolvasásra most, hogy hogy állnak. Véleménye szerint nagyon hidegre nem kell számítani ebben az elkövetkezendő két hónapban, de így már tudnak majd egy körülbelüli megtakarítást számolni.

Gebula Béla Ákos elnök elmondja, hogy ez határozati szinten is el lett fogadva. Továbbá elmondja, hogy folyamatos monitorozási kötelezettség van. Minden testületi ülésen téma kell, hogy legyen. A mostani beruházások összege eléri a plusz költség 10%-át tekintve, hogy a pénzügyi vezető 180.000.000 többlet költséget mondott. Az intézkedési terv eredményességéhez minimum 15%-os megtakarítást kell hozni, akkor kerül 5% tényleges megtakarításra. Oda kell figyelni nagyon, ha csak 10% a megtakarítás akkor nem volt értelme az egésznek. Kérdésként teszi fel, hogy mi a kalkuláció számokban.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy nincsenek tapasztalatok. Azt tudják, hogy az energiaárak elszabadultak, így az önkormányzat állami támogatás nélkül nem fogja átvészelni

a helyzetet. A kormányzati bejelentésekre tekintettel minél hamarabb meg kellett az intézkedéseket hozni.

Gebula Béla Ákos elnök elmondja, hogy Gulyás Gergely miniszter úr bejelentette, hogy azokat az önkormányzatokat, akik a megfelelő intézkedéseket megteszik meg fogják segíteni.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy ezért is akarták minél előbb ezt sürgősséggel behozni, hogy minél előbb tudjanak spórolni és az október 15-i fűtés szezon kezdete előtt fel legyenek készülve.

Gebula Béla Ákos elnök elmondja további hozzászólás hiányában kéri, aki azzal egyetért kézfelemeléssel szavazzon.

A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 153/2022.(IX.28.) határozata Energia hatékonysági intézkedésekről:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a Képviselő-testület elé elfogadásra:

„Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1. megismerte az előterjesztésben foglaltakat,*
- 2. Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 228/2022. (IX.19.) határozatát az Energia hatékonysági intézkedésekről visszavonja,*
- 3. a MA-FA Elektro Bt. árajánlatát elfogadja: nettó 16.635.730,- Ft értékben, melynek pénzügyi forrása:*
 - 4.736.195 Ft - Elkülönített értékesítési bevétel*
 - 3.147.722 Ft – Víziközmű bevétel*
 - 3.799.088Ft – Talajterhelési díj bevétel*
 - 4.952.725 Ft – HIPA többlet bevétel,*
- 4. eltekint a 3 árajánlat bekérésétől, Enying Város Önkormányzata és Szervei Beszerzési Szabályzata 2.4 pontja alapján,*
- 5. felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a szerződés aláírására.*

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Diószegi Anna műszaki osztályvezető

Határidő: 1-2. pont tekintetében azonnal, 3-5. pont tekintetében a 30 nap”

Felelős: Gebula Béla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Gebula Béla Ákos elnök megköszöni a résztvevők jelenlétét és 14 óra 37 perckor bezárja az ülést.



Gebula Béla Ákos
bizottsági elnök



Méreg János
bizottsági tanácsnok

